
Zadavatel:

Se sídlem:

Zastoupený:

IČ:

č.j.: 2/O/2023022

Ve dne

Název veřejné zakázky:

Ev. číslo veřejné zakázky:

Předmět veřejné zakázky: x

Druh zadávacího řízení:

Profil zadavatele:

Dotaz č. 1:

Odpověď č. 1 :

dodávky

V rozpočtu je použita položka pro montáž TI v jedné vrstvě. Montáž TI do podlah na terénu se provádí ve 

dvou vrstvách, prosíme o záměnu v rozpočtu.

Dotaz č. 2 :

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Odpověď č. 2 :

Novostavba bytového domu Otrokovice

2023022

zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek

stavební práce

V rozpočtu jsou uvedeny položky pro obvodové zdivo z broušených bloků P10. V projektové dokumentaci je 

zdivo plněné minerální izolací, které je mnohonásobně dražší. Prosíme o úpravu rozpočtu pro dané zdivo. 

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

služby

město Otrokovice 

náměstí 3. května 1340, 765 02 Otrokovice

Bc. Hanou Večerkovou, DiS., starostkou města

00284301	

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o 

vysvětlení zadávací dokumentace. 

Žádost byla doručena po uplynutí lhůty pro žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, proto zadavatel není 

povinen dodržet lhůty dle § 98 odst. 1 zákona.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 

dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Zlíně 06.06.2023

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

- posun lhůty pro podání nabídky - 

https://zakazky.otrokovice.cz//profile_display_2.html

VŠEM DODAVATELŮM
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V rozpočtu kompletně chybí položky na náklady koordinační a kompletační. Prosíme o doplnění.

Dotaz č. 8 : 

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Odpověď č. 8 : 

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Dotaz č. 6 : 

Odpověď č. 6 : 

Ve VV v oddíle 781 – položka 298 - stěrka pod obklady. Pol. se odkazuje na CS RTS a neobsahuje žádné 

náklady na materiál, prosíme o doplnění položky pro materiál.

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Dotaz č. 7 :

Odpověď č. 7 : 

V rozpočtu je u podhledů uvedena tl. 12,5mm, ve skladbě je tl. 15mm. Prosíme o určení, která tl. je správná 

a popřípadě o úpravu v rozpočtu.

Odpověď č. 4 : 

Položka v rozpočtu byla upravena, platí tl. 15mm. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě 

přílohy tohoto vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 

06.06.2023. 

Dotaz č. 5 : 

Odpověď č. 5 : 

V PD navržena TI do plovoucích podlah z tvrzené min. vaty tl. 40 mm. ve VV položka, která je určena pro 

výplňovou TI mezi rošt, ne pro zatěžovanou. Prosíme o úpravu rozpočtu.

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Dotaz č. 3 :

Odpověď č. 3 : 

Položky v 4.NP jsou v rozpočtu položky pro podhledy, tyto položky nereflektují náklady na práce v šikminách 

které se v 4NP nacházejí. Prosíme o úpravu a náhradu za položky „podkroví“.

Dotaz č. 4 : 

Zadavatel provedl opravu položky. S ohledem na charakter odpovědi připojuje ve formě přílohy tohoto 

vysvětlení ZD upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

K položkám betonáže podhledového betonu je v rozpočtu použita položka pro obyčejné bednění, je nutné 

zaměnit za položku bednění pro pohledové betony, prosíme o úpravu.

2



Příloha: 

Výzva k podání nabídky změna č. 2 ze dne 06.06.2023

Textová část zadávací dokumentace změna č. 2 ze dne 06.06.2023

Příloha č. 5  - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023 

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.

pověřen výkonem zadavat. činností

Zadavatel sděluje, že rozpočet je zpracován v cenové hladině 1/2023.

Odpověď č. 9: 

Soupis prací vychází z cenové soustavy RTS, z cenové úrovně RTS 21_II. Není tímto zkreslena 

předpokládaná hodnota zakázky? Prosíme o prověření.

Dotaz č. 9 : 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 06.06.2023.

S ohledem na charakter odpovědí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel 

upravenou přílohu č. 5 - Soupis prací, dodávek a služeb_změna č. 1 ze dne 06.06.2023. 

Dále se zadavatel rozhodl s vazbou na poskytnuté odpovědi v rámci tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace upravit lhůtu pro podání nabídek. Nově činí lhůta pro podání nabídek do 19.06.2023. 

Čas zůstal beze změny. 

Uvedená změna s vazbou na změnu lhůty pro podání nabídek je obsažena v přiloženém dokumentu 

Textová část zadávací dokumentace změna č. 2 ze dne 06.06.2023. A je také obsažena v opravené 

výzvě k podání nabídky změna č. 2 ze dne 06.06.2023. 

Veškeré změny provedené v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace jsou pro dodavatelé 

závazné. Stejně tak veškeré přílohy, které tvoří nedílnou součást tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace jsou pro dodavatelé závazné a dodavatelé jsou povinni je použít pro zpracování 

nabídky. 
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